
AROUS LEON DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 9 cm de rayon.
2. Un cercle de 7 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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AROUS LEON DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

4 cm

4 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule du périmètre du rectangle.
3. Donner une formule du périmètre du carré.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



DAVIES MATHILDE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 8 cm de rayon.
2. Un cercle de 9 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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DAVIES MATHILDE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm

8 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du carré.
2. Donner une formule de l’aire du carré.
3. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



DELBOURGO ELLA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 3 cm de rayon.
2. Un cercle de 10 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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DELBOURGO ELLA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 8 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du rectangle.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule de l’aire du carré.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



DO VALE GABRIEL DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 10 cm de rayon.
2. Un cercle de 16 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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DO VALE GABRIEL DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm

8 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du rectangle.
2. Donner une formule de l’aire d’un disque.
3. Donner une formule de l’aire du triangle rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



FERRAZ SILVA MARIANA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 10 cm de rayon.
2. Un cercle de 8 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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FERRAZ SILVA MARIANA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm 10 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.
2. Donner une formule de l’aire du rectangle.
3. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



GÄTJENS LISE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 8 cm de rayon.
2. Un cercle de 7 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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GÄTJENS LISE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm

6 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.
2. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).
3. Donner une formule de l’aire du triangle rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



GONCALVES DA COSTA ISAAKDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 4 cm de rayon.
2. Un cercle de 12 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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GONCALVES DA COSTA ISAAKDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

4 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du carré.
2. Donner une formule de l’aire du rectangle.
3. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



GORANS ANGELINA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 16 cm de diamètre.
2. Un cercle de 12 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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GORANS ANGELINA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 6 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).
2. Rappeler la définition du nombre π.
3. Donner une formule de l’aire du carré.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



KERVELLA ALEXANDRE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 18 cm de diamètre.
2. Un cercle de 5 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.
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KERVELLA ALEXANDRE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm 8 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du triangle rectangle.
2. Donner une formule de l’aire du rectangle.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LAGNEAU JUDITH DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 18 cm de diamètre.
2. Un cercle de 6 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

3 cm

6 cm

16 cm
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LAGNEAU JUDITH DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

8 cm

5 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du carré.
2. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LAMPEE-BAUMGARTNER MAXIMDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 8 cm de diamètre.
2. Un cercle de 6 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6
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LAMPEE-BAUMGARTNER MAXIMDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

10 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du carré.
2. Donner une formule de l’aire du rectangle.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LAPENE LORIS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 8 cm de rayon.
2. Un cercle de 8 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6 cm

2 cm

6
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LAPENE LORIS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm 10 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du carré.
2. Donner une formule du périmètre du rectangle.
3. Donner une formule de l’aire du carré.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LEAL ROSALIE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 9 cm de rayon.
2. Un cercle de 12 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

8 cm

2
cm

8 cm

6 cm

C1

C2

C3 C4
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LEAL ROSALIE DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 4 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule de l’aire d’un disque.
3. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LECONTE RODRIGUE ELIA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 12 cm de diamètre.
2. Un cercle de 18 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

8 cm

5
cm

12
cm

4 cm
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LECONTE RODRIGUE ELIA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm 10 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



LESIEUX LUNA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 6 cm de rayon.
2. Un cercle de 16 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

4 cm

7 cm

6 cm

16 cm

C1 C2

C3 C4
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LESIEUX LUNA DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm

6 cm

5 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



MANCHE ENCARNACAO VALENTIM JULIEDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 14 cm de diamètre.
2. Un cercle de 16 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6 cm

2 cm

8
cm

6 cm

C1
C2

C3 C4
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MANCHE ENCARNACAO VALENTIM JULIEDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 4 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du carré.
2. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



PEREIRA SANTIAGO DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 20 cm de diamètre.
2. Un cercle de 14 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

2
cm

4 cm

10 cm

14
cm

C1

C2

C3

C4
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PEREIRA SANTIAGO DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm 10 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du rectangle.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule de l’aire d’un triangle quelconque.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



PERRIN JAIDI ELYAS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 11 cm de rayon.
2. Un cercle de 10 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

4
cm

8 cm

10 cm

12
cm

C1
C2

C3
C4
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PERRIN JAIDI ELYAS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

4 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire d’un disque.
2. Donner une formule de l’aire du carré.
3. Donner une formule de l’aire du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



PLENEL-JOBARD ETHER DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 7 cm de rayon.
2. Un cercle de 10 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

3 cm

7 cm

8 cm

10 cm

C1
C2

C3
C4
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PLENEL-JOBARD ETHER DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm

10 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule de l’aire d’un disque.
3. Donner une formule de l’aire du triangle rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



POLLARD LILOU DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 3 cm de rayon.
2. Un cercle de 7 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

7
cm

3
cm

4
cm

8 cm

C1

C2

C3 C4
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POLLARD LILOU DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm

4 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).
2. Rappeler la définition du nombre π.
3. Donner une formule du périmètre du carré.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



ROBERT DE SAINT VINCENT TIMOTHÉEDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 18 cm de diamètre.
2. Un cercle de 20 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

5
cm

4 cm

16
cm

12
cm

C1

C2

C3
C4
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ROBERT DE SAINT VINCENT TIMOTHÉEDM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 4 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du rectangle.
2. Donner une formule du périmètre du rectangle.
3. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



SHNEIDER ESTHER DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 10 cm de diamètre.
2. Un cercle de 8 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

3 cm

2
cm

8 cm

16 cm

C1
C2

C3

C4
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SHNEIDER ESTHER DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

8 cm

2 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire du carré.
2. Donner une formule du périmètre du rectangle.
3. Donner une formule de l’aire d’un disque.
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TARLET TRISTAN DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 4 cm de rayon.
2. Un cercle de 22 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6 cm

5
cm

16 cm

14
cm

C1
C2

C3
C4

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



TARLET TRISTAN DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

4 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du carré.
2. Donner une formule de l’aire d’un disque.
3. Donner une formule de la longueur d’un cercle (aussi appelée circonférence).
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TEYE ALEXI DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 3 cm de rayon.
2. Un cercle de 8 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6
cm

8
cm

10
cm

14 cm

C1 C2

C3
C4
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TEYE ALEXI DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm 4 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du carré.
2. Donner une formule de l’aire du rectangle.
3. Donner une formule de l’aire du carré.
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WEISSMANN LÉO DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 16 cm de diamètre.
2. Un cercle de 7 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

3
cm

7 cm

12
cm

10
cm

C1

C2

C3
C4
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WEISSMANN LÉO DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

2 cm

6 cm

5 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Rappeler la définition du nombre π.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.
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WENDLAND ELIAS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 6 cm de diamètre.
2. Un cercle de 7 cm de rayon.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

5 cm

8 cm

12
cm

4 cm

C1
C2

C3

C4
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WENDLAND ELIAS DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

5 cm 8 cm

3 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule de l’aire d’un disque.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule du périmètre du rectangle.
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WIPPERFURTH-JUNG MAX DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1 Pour chacune des figures, calculer son périmètre puis son aire (valeur exacte et si
nécessaire valeur approchée au dixième près).

1. Un cercle de 6 cm de diamètre.
2. Un cercle de 18 cm de diamètre.

Exercice no 2 Calculer le périmètre et l’aire des 4 disques suivants.</br>Donner la valeur exacte
et une valeur approchée au dixième près.

6 cm

8 cm

14 cm

6
cm

C1
C2

C3

C4
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WIPPERFURTH-JUNG MAX DM n°7 à rendre le 08/11/21 CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 3 Calculer le périmètre et l’aire de chacune des figures suivantes

//

//

O

O

3 cm

10 cm

4 cm

Exercice no 4 Calculer :

1. Donner une formule du périmètre du rectangle.
2. Donner une formule du périmètre du carré.
3. Donner une formule de l’aire du rectangle.
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AROUS LEON Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

2. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P4 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A3 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

A4 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 4

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 2π + 8 ≈ 14, 3 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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AROUS LEON Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 4 cm.

A1 =
1

4
× 4× 4× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 3 cm.

A2 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 4 cm donc de rayon 2 cm.

A3 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
2. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
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DAVIES MATHILDE Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

2. P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P4 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A3 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

A4 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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DAVIES MATHILDE Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 2 cm.

A2 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 8 cm donc de rayon 4 cm.

A3 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

Exercice no 4

1. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.

3. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
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DELBOURGO ELLA Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

2. P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

P2 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P3 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P4 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

A1 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C2 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A2 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A3 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

A4 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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DELBOURGO ELLA Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 8 cm donc de 4 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 2 cm.

A3 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

Exercice no 4

1. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
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DO VALE GABRIEL Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

2. Le diamètre est de 16 cm donc le rayon est de 8 cm.
P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P3 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A2 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A3 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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DO VALE GABRIEL Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 3 cm.

A2 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 8 cm donc de rayon 4 cm.

A3 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

Exercice no 4

1. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
2. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.

3. Atriangle rectangle = a× b÷ 2 =
a× b

2

Avec a et b les longueurs des côtés de l’angle droit.
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FERRAZ SILVA MARIANA Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

2. Le diamètre est de 8 cm donc le rayon est de 4 cm.
P = 2× 4× π cm = 8π cm ≈ 25, 1 cm
A = 4× 4× π cm2 = 16π cm2 ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P3 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A2 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C3 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A3 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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FERRAZ SILVA MARIANA Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 10 cm donc de 5 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 5× 5× π = 12, 5π ≈ 39, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 4 cm.

A3 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

Exercice no 4

1. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
2. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
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GÄTJENS LISE Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

2. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

P2 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P3 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P4 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

A1 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A2 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A3 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

A4 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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GÄTJENS LISE Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 6 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 6× π + 6 = 3π + 6 ≈ 15, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 6 cm donc de rayon 3 cm.

A3 =
1

2
× 3× 3× π = 4.5π ≈ 14, 1 cm2

Exercice no 4

1. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
2. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.

3. Atriangle rectangle = a× b÷ 2 =
a× b

2

Avec a et b les longueurs des côtés de l’angle droit.
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GONCALVES DA COSTA ISAAK Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 4× π cm = 8π cm ≈ 25, 1 cm
A = 4× 4× π cm2 = 16π cm2 ≈ 50, 3 cm2

2. Le diamètre est de 12 cm donc le rayon est de 6 cm.
P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

P2 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P3 = 14× π ≈ 44 cm

P4 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

A1 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C2 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A2 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 14 cm donc son rayon est 7 cm.

A3 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

A4 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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GONCALVES DA COSTA ISAAK Correction CLG Balzac 2021-2022

P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 4 cm donc de rayon 2 cm.

A3 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

Exercice no 4

1. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.

3. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 16 cm donc le rayon est de 8 cm.
P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

2. Le diamètre est de 12 cm donc le rayon est de 6 cm.
P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P3 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P4 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A2 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C3 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A3 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

A4 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 6 cm
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et d’un diamètre qui ferme la figure.

P2 =
1

2
× 6× π + 6 = 3π + 6 ≈ 15, 4 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 6 cm donc de 3 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 3× 3× π = 4, 5π ≈ 14, 1 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 2 cm.

A3 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

Exercice no 4

1. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
2. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
3. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

2. P = 2× 5× π cm = 10π cm ≈ 31, 4 cm
A = 5× 5× π cm2 = 25π cm2 ≈ 78, 5 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

P2 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P3 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P4 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

A1 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A2 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C3 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A3 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

A4 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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P2 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 8 cm donc de 4 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 2 cm.

A3 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

Exercice no 4

1. Atriangle rectangle = a× b÷ 2 =
a× b

2

Avec a et b les longueurs des côtés de l’angle droit.
2. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

2. P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

P2 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P3 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P4 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

A1 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A2 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A3 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

A4 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 5 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 7, 5π + 10 ≈ 33, 6 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 5 cm.

A2 =
3

4
× 5× 5× π = 18, 75π ≈ 58, 9 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 8 cm donc de rayon 4 cm.

A3 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

Exercice no 4

1. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.

2. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 8 cm donc le rayon est de 4 cm.
P = 2× 4× π cm = 8π cm ≈ 25, 1 cm
A = 4× 4× π cm2 = 16π cm2 ≈ 50, 3 cm2

2. Le diamètre est de 6 cm donc le rayon est de 3 cm.
P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P3 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P4 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A2 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C3 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A3 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

A4 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle
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de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P2 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 2 cm.

A2 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 10 cm donc de rayon 5 cm.

A3 =
1

2
× 5× 5× π = 12.5π ≈ 39, 3 cm2

Exercice no 4

1. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

2. Le diamètre est de 8 cm donc le rayon est de 4 cm.
P = 2× 4× π cm = 8π cm ≈ 25, 1 cm
A = 4× 4× π cm2 = 16π cm2 ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P3 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A2 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A3 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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P2 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 10 cm donc de 5 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 5× 5× π = 12, 5π ≈ 39, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 3 cm.

A3 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

Exercice no 4

1. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
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Exercice no 1

1. P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

2. Le diamètre est de 12 cm donc le rayon est de 6 cm.
P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A3 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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P2 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 4 cm donc de 2 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 3 cm.

A3 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
2. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.

3. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 12 cm donc le rayon est de 6 cm.
P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

2. Le diamètre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

P2 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P3 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P4 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

A1 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A2 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A3 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

A4 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm
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et d’un diamètre qui ferme la figure.

P2 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 10 cm donc de 5 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 5× 5× π = 12, 5π ≈ 39, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 4 cm.

A3 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. P = 2× 6× π cm = 12π cm ≈ 37, 7 cm
A = 6× 6× π cm2 = 36π cm2 ≈ 113, 1 cm2

2. Le diamètre est de 16 cm donc le rayon est de 8 cm.
P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

P2 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P3 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P4 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

A1 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A2 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A3 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

A4 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 5 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 7, 5π + 10 ≈ 33, 6 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 6 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 6× π + 6 = 3π + 6 ≈ 15, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 5 cm.

A2 =
3

4
× 5× 5× π = 18, 75π ≈ 58, 9 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 6 cm donc de rayon 3 cm.

A3 =
1

2
× 3× 3× π = 4.5π ≈ 14, 1 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.

2. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 14 cm donc le rayon est de 7 cm.
P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

2. Le diamètre est de 16 cm donc le rayon est de 8 cm.
P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A3 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm
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et d’un diamètre qui ferme la figure.

P2 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 4 cm donc de 2 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 3 cm.

A3 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

Exercice no 4

1. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 20 cm donc le rayon est de 10 cm.
P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

2. Le diamètre est de 14 cm donc le rayon est de 7 cm.
P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

P2 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P3 = 14× π ≈ 44 cm

P4 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

A1 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C2 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A2 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C3 est 14 cm donc son rayon est 7 cm.

A3 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

A4 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm
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et d’un diamètre qui ferme la figure.

P2 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 10 cm donc de 5 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 5× 5× π = 12, 5π ≈ 39, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 4 cm.

A3 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

Exercice no 4

1. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.

3. Atriangle rectangle = b× h÷ 2 =
b× h

2

Avec b la longueur d’un côté et h la longueur de la hauteur relative à ce côté.
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Exercice no 1

1. P = 2× 11× π cm = 22π cm ≈ 69, 1 cm
A = 11× 11× π cm2 = 121π cm2 ≈ 380, 1 cm2

2. P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

P2 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P3 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P4 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

A1 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A2 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C3 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A3 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

A4 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 4 cm donc de rayon 2 cm.

A3 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

Exercice no 4

1. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.
2. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



PLENEL-JOBARD ETHER Correction CLG Balzac 2021-2022

Exercice no 1

1. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

2. P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P4 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

A1 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A3 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

A4 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 10 cm donc de rayon 5 cm.

A3 =
1

2
× 5× 5× π = 12.5π ≈ 39, 3 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
2. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.

3. Atriangle rectangle = a× b÷ 2 =
a× b

2

Avec a et b les longueurs des côtés de l’angle droit.
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Exercice no 1

1. P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

2. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

P2 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P3 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P4 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

A1 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C2 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A2 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Le diamètre de C3 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A3 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

A4 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 4 cm donc de rayon 2 cm.

A3 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

Exercice no 4

1. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
2. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
3. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

2. Le diamètre est de 20 cm donc le rayon est de 10 cm.
P = 2× 10× π cm = 20π cm ≈ 62, 8 cm
A = 10× 10× π cm2 = 100π cm2 ≈ 314, 2 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

P2 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P3 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P4 = 2× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm

A1 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C2 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A2 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A3 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

A4 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm
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et d’un diamètre qui ferme la figure.

P2 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 4 cm donc de 2 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 3 cm.

A3 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

Exercice no 4

1. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
2. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 10 cm donc le rayon est de 5 cm.
P = 2× 5× π cm = 10π cm ≈ 31, 4 cm
A = 5× 5× π cm2 = 25π cm2 ≈ 78, 5 cm2

2. P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

P2 = 8× π ≈ 25, 1 cm

P3 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm

A1 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 8 cm donc son rayon est 4 cm.

A2 = 4× 4× π = 16π ≈ 50, 3 cm2

Le diamètre de C3 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A3 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

A4 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 2 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 3π + 4 ≈ 13, 4 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 2 cm.

A2 =
3

4
× 2× 2× π = 3π ≈ 9, 4 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 8 cm donc de rayon 4 cm.

A3 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

Exercice no 4

1. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.
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Exercice no 1

1. P = 2× 4× π cm = 8π cm ≈ 25, 1 cm
A = 4× 4× π cm2 = 16π cm2 ≈ 50, 3 cm2

2. Le diamètre est de 22 cm donc le rayon est de 11 cm.
P = 2× 11× π cm = 22π cm ≈ 69, 1 cm
A = 11× 11× π cm2 = 121π cm2 ≈ 380, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 16× π ≈ 50, 3 cm

P3 = 14× π ≈ 44 cm

P4 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 16 cm donc son rayon est 8 cm.

A2 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 14 cm donc son rayon est 7 cm.

A3 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

A4 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 4 cm donc de rayon 2 cm.

A3 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

Exercice no 4

1. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.
3. Pcercle = D × π = 2×R× π = 2πR

Avec D le diamètre et R le rayon de ce cercle.
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Exercice no 1

1. P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

2. P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P3 = 14× π ≈ 44 cm

P4 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A2 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C3 est 14 cm donc son rayon est 7 cm.

A3 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

A4 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 4 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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P2 =
1

2
× 4× π + 4 = 2π + 4 ≈ 10, 3 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 4 cm donc de 2 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 2× 2× π = 2π ≈ 6, 3 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 4 cm.

A3 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

Exercice no 4

1. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
2. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
3. Acarré = c× c = c2

Avec c la longueur du côté du carré.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 16 cm donc le rayon est de 8 cm.
P = 2× 8× π cm = 16π cm ≈ 50, 3 cm
A = 8× 8× π cm2 = 64π cm2 ≈ 201, 1 cm2

2. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 3× π = 6π ≈ 18, 8 cm

P2 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P3 = 10× π ≈ 31, 4 cm

P4 = 2× 7× π = 14π ≈ 44 cm

A1 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

Le diamètre de C2 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A2 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 10 cm donc son rayon est 5 cm.

A3 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

A4 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 2

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 2× π + 2 + 2 = 1π + 4 ≈ 7, 1 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 5 cm et 2 rayons qui ferment la figure.
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P2 =
3

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 7, 5π + 10 ≈ 33, 6 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 6 cm et

d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 6× π + 6 = 3π + 6 ≈ 15, 4 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 2 cm.

A1 =
1

4
× 2× 2× π = 1π ≈ 3, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 5 cm.

A2 =
3

4
× 5× 5× π = 18, 75π ≈ 58, 9 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 6 cm donc de rayon 3 cm.

A3 =
1

2
× 3× 3× π = 4.5π ≈ 14, 1 cm2

Exercice no 4

1. π est la longueur d’un cercle de diamètre 1.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 6 cm donc le rayon est de 3 cm.
P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

2. P = 2× 7× π cm = 14π cm ≈ 44 cm
A = 7× 7× π cm2 = 49π cm2 ≈ 153, 9 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 5× π = 10π ≈ 31, 4 cm

P2 = 12× π ≈ 37, 7 cm

P3 = 4× π ≈ 12, 6 cm

P4 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

A1 = 5× 5× π = 25π ≈ 78, 5 cm2

Le diamètre de C2 est 12 cm donc son rayon est 6 cm.

A2 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C3 est 4 cm donc son rayon est 2 cm.

A3 = 2× 2× π = 4π ≈ 12, 6 cm2

A4 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 5

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 5× π + 5 + 5 = 2, 5π + 10 ≈ 17, 9 cm

La deuxième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 8 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.
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P2 =
1

2
× 8× π + 8 = 4π + 8 ≈ 20, 6 cm

La troisième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle

de rayon 3 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P3 =
3

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 4, 5π + 6 ≈ 20, 1 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 5 cm.

A1 =
1

4
× 5× 5× π = 6, 25π ≈ 19, 6 cm2

La deuxième figure est la moitié d’un disque de diamètre 8 cm donc de 4 cm de rayon.

A2 =
1

2
× 4× 4× π = 8π ≈ 25, 1 cm2

La troisième figure est trois quarts d’un disque de rayon 3 cm.

A3 =
3

4
× 3× 3× π = 6, 75π ≈ 21, 2 cm2

Exercice no 4

1. Adisque = R×R× π = πR2

Avec R le rayon de ce disque.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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Exercice no 1

1. Le diamètre est de 6 cm donc le rayon est de 3 cm.
P = 2× 3× π cm = 6π cm ≈ 18, 8 cm
A = 3× 3× π cm2 = 9π cm2 ≈ 28, 3 cm2

2. Le diamètre est de 18 cm donc le rayon est de 9 cm.
P = 2× 9× π cm = 18π cm ≈ 56, 5 cm
A = 9× 9× π cm2 = 81π cm2 ≈ 254, 5 cm2

Exercice no 2

P1 = 2× 6× π = 12π ≈ 37, 7 cm

P2 = 14× π ≈ 44 cm

P3 = 6× π ≈ 18, 8 cm

P4 = 2× 8× π = 16π ≈ 50, 3 cm

A1 = 6× 6× π = 36π ≈ 113, 1 cm2

Le diamètre de C2 est 14 cm donc son rayon est 7 cm.

A2 = 7× 7× π = 49π ≈ 153, 9 cm2

Le diamètre de C3 est 6 cm donc son rayon est 3 cm.

A3 = 3× 3× π = 9π ≈ 28, 3 cm2

A4 = 8× 8× π = 64π ≈ 201, 1 cm2

Exercice no 3

La première figure est un quart de disque, son périmètre est composé d’un quart de cercle de rayon 3

cm et de 2 rayons qui ferment la figure.

P1 =
1

4
× 2× 3× π + 3 + 3 = 1, 5π + 6 ≈ 10, 7 cm

La deuxième figure est trois quarts d’un disque, son périmètre est composé de trois quarts d’un cercle
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de rayon 4 cm et 2 rayons qui ferment la figure.

P2 =
3

4
× 2× 4× π + 4 + 4 = 6π + 8 ≈ 26, 8 cm

La troisième figure est un demi-disque, son périmètre est composé d’un demi-cercle de diamètre 10 cm

et d’un diamètre qui ferme la figure.

P3 =
1

2
× 10× π + 10 = 5π + 10 ≈ 25, 7 cm

La première figure est un quart de disque de rayon 3 cm.

A1 =
1

4
× 3× 3× π = 2, 25π ≈ 7, 1 cm2

La deuxième figure est trois quarts d’un disque rayon 4 cm.

A2 =
3

4
× 4× 4× π = 12π ≈ 37, 7 cm2

La troisième figure est un demi-cercle de diamètre 10 cm donc de rayon 5 cm.

A3 =
1

2
× 5× 5× π = 12.5π ≈ 39, 3 cm2

Exercice no 4

1. Prectangle = (L+ l)× 2 = L× 2 + l × 2 = L+ l + L = l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
2. Pcarré = c× 4 = c+ c+ c+ c

Avec c la longueur du côté du carré.
3. Arectangle = L× l

Avec L la longueur et l la largeur du rectangle.
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